

8月16日在位于纽约的联合国总部拍摄的安理会就阿富汗局势举行的紧急会议现场。

很显然,布热津斯基的这个预言如今已经被西方的统治者变成现实了。开始是拉拢日本制衡中国,但是日本常年搞"两头下注"的操作;后来又指使澳大利亚来跟中国对抗,但由于澳大利亚本身体量太小,不足以构成威胁;转而又开始拉拢印度制衡中国。所以我们就能再次看到西方的双标奇景——

印度疫情崩盘,养蛊出目前传播力最强的毒株德尔塔,让全球经历一年半的抗疫几乎再度回到起点;2002年穆迪任地方长官的古吉拉特邦发生过血腥迫害穆斯林的事件(2.27古吉拉特邦暴乱事件),但美西方都选择性地无视了,反而信誓旦旦地"关心"新疆维吾尔族穆斯林的人权,甚至不惜编造出新疆"强迫劳动""种族灭绝"的弥天大谎……

回看历史,早在18世纪初期,随着美国棉花种植业迅速扩张,大量黑人被贩卖至南方采摘棉花。这段黑暗的历史是美国数百年奴隶制历史的一部分,也是当今美国全面性、系统性、持续性种族歧视的主要根源。

正如美国前陆军上校威尔克森曾公开承认的, "所谓新疆维吾尔族问题, 只不过是美国企图从内部搞乱中国、遏制中国的战略阴谋"。

哈佛大学教授史蒂夫·凯尔曼一针见血地指出,美国的政客们不关心任何一个伊斯兰国家。美国以"反恐"为名在阿富汗、叙利亚、伊拉克发动战争,造成数千万穆斯林流离失所、家破人亡。新冠疫情期间,他们持续对伊朗等国进行极限施压,导致当地经济萧条、民众苦不堪言。

再回到乌合麒麟的 G7 老照片上。一个不容忽视的细节是在照片的左边角落里,印度打着吊瓶也要参加 G7 峰会。关键是输液管回弯儿的地方已经高出了输液袋儿的最高水位了,不言而喻——这里边走液不顺畅啊。

一些第三世界国家近几十年来发展之不顺畅,许多就是有意或者无意全盘照搬西方列强的模式,然而,生搬硬套不免产生各种"排异反应",甚至入了"局",入了"套路"而不自知。后发国家,如何借鉴先进国家经验,又结合本国国情,发展自身,强大自身?不得不说,得以根据国际环境和自身的特点,选择、设计适合本国的发展道路,才是正途。《辛丑条约》120年来之中国,就是最好的明证。

只有自己真正强大,才可能避免被丛林法则的强国弱肉强 食! <a>▼</a>